

拿高额奖学金赴美留学

Go Campus, 让烟台学子留美更省钱

□专刊记者 王双

Go Campus中文译为美国高校奖学金计划,自2009年进入中国地区后,由唯一授权机构Go Campus中国中心负责中国地区的学生甄选活动,至今已有数百名学生成功进入美国大学。自去年Go Campus落地烟台,已有十余名烟台学子通过该计划进入美国大学学习。为了让更多的家长了解Go Campus,11月6日,记者进行了采访。

面向烟台地区选拔20名

高中毕业及在读生可报名

美国高校奖学金计划由美国最大非营利性教育基金会ASSE主持,已在全球36个国家设立支持学生中心。据北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务总监李岩松介绍,该计划的宗旨是为国际学生提供更适合自己的、费用最低廉、食宿在校内的留学途径,让国际学生负担更轻,择校更准。目前,每年全球最多3000名学生被允许进入该计划,中国地区限额300名。

李岩松告诉记者,自去年Go Campus落地烟台后,已有十余名烟台学子通过该计划进入美国大学学习。2013年,Go Campus面向烟台地区选拔20名学生,高中毕业及在读生均可报名。高中在读生需完成高中会考,毕业生如果大学在读可申请转学分,无需提供托福、雅思等成绩。此外,李岩松介绍Go Campus为美国官方项目,有美国教育文化司专函助签,签证通过率较高。

最高可获50万元奖学金

低成本留学每年仅8万元

正常情况下赴美留学,平均每年需2万到40万元人民币,李岩松告诉记者,申请Go Campus的学生留美一年食宿加学费,本科期间最低仅需8万元人民币左右,大学四年最高可获50万元人民币的奖学金支持。通过选拔的学生,将会获得美国留学专家量身定制的奖学金报告,包含至少9所学校,其中有1所学校每学年的费用支出少于12000美元(包含食宿学),有2所学校每学年的费用支出少于15000美元(包含食宿学),2所学校每学年的费用为该大学国际学生费用的40%-60%(包含食宿学),有4所学校不保证奖学金的数额。

据了解,Go Campus计划覆盖全美3700多所大学,全球领事馆备案,所有推荐的学校均被中国教育部认可。有无语言成绩均可申请,入读语言期间同样享受奖学金。入读主课一年后随意转校(选校报告名单内),同时继续享受奖学金。

教育部留学资质编号【2004】340

北京航天留学服务有限公司

(原航天部人才交流中心)

加拿大

高中:提供三十多所公立教育局申请及签证服务。

预科:多伦多大学保障班,名校保障班。
大学:多伦多大学、约克大学、西安大路大学、滑铁卢大学、皇后大学等。

美国

几百所合作院校,快速录取,一站式留学服务。

“Go-Campus”高额奖学金计划,本科四年总费用仅30万。

匈牙利

百年顶级欧洲名校西部大学,年费用5万,就业前景好。

爱尔兰

唐道克国立理工学院,指定专业有奖学金,费用低。

热线:0535-6673317 6283317

地址:芝罘区第一大道1411室(大润发西侧)

○教师手记

写作要表达真情实感

八角中心小学 赵延凤

作为语文教师,在平常的教学中,感到最困难的就是作文教学,这可能是所有语文教师的共同心声。在作文教学中我体会到,只有让学生尽情地表达自己的真情实感,才能看见他们那颗珍贵的童心。就如何引导孩子写好作文,下面谈一谈我在小学作文教学中的做法:

鼓励为主,让孩子乐于写

要想写好作文,首先要帮学生树立信心,克服畏难情绪,培养

浓厚的兴趣。在作文训练中,我会认真对待孩子写的每一篇文章,哪怕是一个微小的“闪光点”或不起眼的进步,我也会认真地给他一个评语。对每个学生的一点进步送去最真诚的祝福,给他们自信,让他们能充分体验到自己的进步和变化,并感受到老师和同学的肯定。让他们随时体验到成就感。

注重积累,让孩子有得写

平日里,我经常组织学生参加一些语文实践活动,丰富学生的生活,为学生写作提供更多的

生活素材。同时,我还引导学生细心观察家庭生活和学校生活,捕捉一些细微的生活细节作为写作内容。比如,老师关爱的一个眼神、小弟弟调皮的一个动作、学校迎风招展的五星红旗、菜市场傍晚的一片喧哗、妈妈叮嘱的一两句话语等,都可以作为写作的对象。

利用多种途径反复写

只有勤动笔,才能写出好文章。平时,我主要通过小练笔、随笔、摘抄、大作文等途径,指导学生抓住一切可以练写的素材反

复练习,反复修改,切实地提高学生的写作水平。我经常利用课余时间给孩子们读《哈佛家训》上的小文章,让他们听我读完故事,然后在练本上写出自己的感受,写自己听到的东西,也可以展开讨论,写完后收藏着,经常看看,体会着自己的成功,以激发起他们读书的兴趣。

作文教学的道路还很长,需要探究的东西还很多。我们语文教师任重而道远。在今后的教学道路上,我将用屈原的一句话自勉:路漫漫其修远兮,吾将上下而求索!

○校园播报

◎开发区八角中心小学

开展阳光体育运动

为了大力宣传阳光体育运动,弘扬体育精神,烟台开发区八角中心小学于11月6日启动了“阳光体育与健康同行”的冬季长跑活动,体育组长、政教副主任刘志富,对学生进行长跑运动知识、卫生保健知识、应注意的事项等有关方面进行了教育,使大家掌握科学的锻炼方法。本次长跑活动既增强了学生的集体荣誉感,锻炼了学生的身心,更磨练了学生的意志,展现了学校学生青春飞扬、团结向上的精神风貌。

通讯员 宫彩玲 李炳波

◎开发区第八小学

课外活动精彩纷呈

烟台开发区第八小学为了丰富和充实学生的课外生活,进一步促进学生的身心健康,积极开展课外活动。一是学校组建了书法、美术、剪纸、器乐、球类等多个项目的课外兴趣小组活动。二是学生根据自己的爱好特长自愿报名参加一个兴趣小组,每周三下午第三节课各种兴趣小组都热烈地开展起来。三是专职辅导教师进行辅导,效果非常显著。目前,学校各个课外兴趣小组开展得有声有色,如火如荼,全面提升了孩子的综合能力,充分挖掘了农村学校的特色。

通讯员 刘迎娣

◎高新区刘家埠小学

举办感恩报告会

近日,烟台高新区刘家埠小学邀请中国成功励志教育专家吴冠志老师举办感恩报告会。报告会包括二方面内容:一是对学生进行感恩教育。教育学生要学会感恩,感恩老师,感恩父母。会场上,孩子们,家长们,老师们个个泪流满面,整个会场被浓浓的深情包围着。二是对学生进行励志教育。吴老师以故事的形式引导学生要从自信开始,知道学习的目的,战胜自我,走向成功。吴老师精彩感人的演讲使在场的师生家长心灵受到震撼,学生们也信心百倍,纷纷表示要努力学习,做社会有用的人,来回报父母、回报老师。

通讯员 王楠 车秀玲

双语实验学校小学部:

让学生健康成长

□通讯员 孙学梅

双语实验学校小学部是一所寄宿制小学,在校学生都需住在学校,这所学校的老师们精心安排好学生的住宿,让孩子们适应环境,学会跟同学相处、积极配合学生的养成教育。

做好餐厅食品安全及学生营养搭配工作。后勤保障严格把好进货质量关。强调餐厅工作,尤其食品安全卫生是重中之重,为了确保食品卫生的安全,双语实验学校小学部的餐厅厨房每周消毒两次,规定责任到人。为了让学生们吃好吃饱,学校每周精心设计菜谱,既做到营养搭配合理,又要做到安全卫生。

开展劳动技能大赛。为了促进劳动教育活动,提高学生参加劳动技能兴趣,培养学生实践操作能力,双语实验学校小学部每年举行全校学生的劳动技能大赛。每次比赛分年级进行系鞋带、叠被子、穿衣服、钉扣子、包粽子、梳头发、包饺子等活动。孩子们真正体会到了“自己动手,丰衣足食”的滋味。通过劳动技能大赛,进一步引导了学生正确的劳动

观,加强了对学生教育和劳动辅导,更提高了学生们动手能力,树立了劳动最光荣的思想观念。

以家长开放日为契机,搭建家校沟通桥梁。为了让家长对学校有更进一步的了解,亲历学校的发展变化;也为了展示双语实验学校教师的教学风采,更为了让家长了解孩子在校的学习生活情况、发展动向,每学期学校小学部分年级举行了家长开放日活动。家长们每次都会欣喜地看到教学生活设施不断改善,孩子们生活得快乐健康;教师们的工作热情一如以往的高涨,严谨治学,一丝不苟。

疏散演练和交通安全教育。双语实验学校小学部每学期坚持不懈地组织疏散演练活动。每次演练,老师学生严肃认真对待,学习了大量应急的手段和措



双语实验学校小学部的学生正在专心听讲。

施,形成了自我保护的本能意识。学校也每学期都邀请市交警大队的警官,对全体师生进行了交通安全讲座,使全体师生得到了交通安全的教育。

学校开展“读好书,唱好歌,写好字”汇报展示活动。举办了“好书伴我成长”和“师生硬笔书法大赛”展示汇报活动。这些活动是双语“书香校园”活动的一个缩影。老师和同学们以书法作品和朗诵经典篇章等形式进行了汇报展示。在诵读经典活动中,诵者动情,听者动容;在书法

比赛中,师生积极参与,同台竞技,共同发扬光大祖国文字。这些活动既提高了师生自身的文学素养,又升华了全体师生的爱国情感。

举行“四好少年展风采”等活动。以“四好少年展风采”为主题,共度国际儿童节。既有逗人捧腹的相声,形式多样优美的舞蹈、彩色面具佩戴,豪气冲天的跆拳道表演;更有老师们自编自演与学生同乐的小品;还有气势宏大的民乐管乐组合,大合唱……节目精彩纷呈。